Introducao a Combustao



Calcule a composicao do gas de exaustao de um
motor de ignicao por centelha, alimentado por
butano (C,H,,), que opera com uma relagao de ar
tedrico de 10/9. Assuma que o combustivel queima
completamente dentro do cilindro.
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Um motor de quatro cilindros, 4T, de ignicao por
centelha, é alimentado com gasolina (CgH,,) a
uma taxa de 2 g/s. Calcule o fluxo de ar para
combustao estequiomeétrica.

Se o motor passar a operar a 1500 rpm, quais
serao as vazoes massicas de combustivel e de ar?
A cilindrada do motor é 2,4 |. Considere que o
combustivel encontra-se no estado de vapor, de
forma que sua massa especifica é igual a do ar =
1,2kg/m3



* Um motor ICE opera em RP com gasolina (CgHg). A
vazao massica de combustivel é 0,0018 kg/s e a
gueima é estequiomeétrica. A mistura ar-combustivel
entra nos cilindros a 25°C e a 1 atm. Os produtos da
combustao deixam o motor a 615°C. Se o motor
possui uma poténcia liquida de 37,3 kW, determine a
taxa de transferéncia de calor (nao inclua os gases de
escape!) do motor para o ambiente.



